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Zastupitelstvo Karlovarského kraje schválilo bezúročnou návratnou finanční výpomoc ve
výši 2,5 milionu korun pro Destinační agenturu Krušnohoří. Prostředky mají spolku pomoci
překlenout období, kdy čeká na zpětné proplacení výdajů v rámci mezinárodních projektů
EURORANDO a SILBERSTRASSE. Oba projekty se zaměřují na rozvoj cestovního ruchu,
podporu pěší turistiky a propagaci kulturního dědictví Krušných hor zapsaného na seznam
UNESCO.

Financování evropských projektů probíhá standardně tak, že podpora je vyplácena až po půlročním
vyúčtování a s odstupem několika měsíců. To znamená, že agentura musí část nákladů hradit
předem, což v současnosti vede k významnému zatížení jejího rozpočtu.

„Podpora Destinační agentury Krušnohoří je investicí do rozvoje cestovního ruchu v našem regionu.
Krušné hory jsou výjimečné svou přírodou i hornickou historií a díky projektům EURORANDO a
SILBERSTRASSE máme příležitost představit tyto hodnoty celé Evropě. Poskytnutí bezúročné
návratné výpomoci je proto logickým krokem, který zajistí, že se projekty uskuteční včas a v kvalitě,
jakou si zaslouží,“ uvedla radní pro oblast lázeňství, cestovního ruchu a UNESCO Andrea Pfeffer
Ferklová.

EURORANDO je největším turistickým festivalem v Evropě. Navazuje na tradici evropských
putování, která se konají jednou za pět let a která propojují milovníky turistiky napříč kontinentem.
Krušné hory se díky němu stanou v září příštího roku na jeden týden centrem objevování přírodních
krás, historických památek a unikátních hornických tradic. Samotná akce má kromě diplomatického
rozměru také mimořádný ekonomický přínos pro celý region. Celkový finanční objem projektu, který
počítá s účastí až 6 tisíc turistů, činí přibližně 9,7 milionu korun.

Projekt SILBERSTRASSE navazuje na historickou „Stříbrnou stezku“, která v minulosti spojovala
hornická města a obchodní centra v Krušnohoří. V rámci projektu vznikají nové informační materiály,
tematické trasy i digitální produkty, které turistům usnadní orientaci v území a zvýší atraktivitu
regionu. Rozpočet projektu je vyčíslen na 5,4 milionu korun.

https://www.kr-karlovarsky.cz/aktuality/bezurocna-vypomoc-od-kraje-zajisti-pokracovani-prestiznich-
evropskych-projektu-v-krusnohori
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